
Всероссийская олимпиада школьников 2012г
II (муниципальный) этап

Математика
8 класс

Фамилия, имя, отчество
Серия № документа
Класс (номер и буква)
Образовательное учреждение
Название предмета
Номер аудитории
Дата проведения олимпиады
Общее время выполнения работы – 4 астрономических часа.
Задание 1
Расшифруйте ребус.
Все цифры, обозначенные буквой Ч, – чётные (не
обязательно равные); все цифры, обозначенные буквой Н,
– нечётные (тоже не обязательно равные).
Количество баллов 7

Задание 2
Три человека A, B, C пересчитали кучу шариков четырёх цветов. При этом каждый из них
правильно различал какие-то два цвета, а два других мог путать: один путал красный и
оранжевый, другой – оранжевый и жёлтый, а третий – жёлтый и зелёный. Результаты их
подсчётов приведены в таблице.

красный оранжевый желтый зелёный
А 2 5 7 9
В 2 4 9 8
С 4 2 8 9
Сколько каких шариков было на самом деле?
Количество баллов 7

Задание 3
Прямоугольный лист бумаги согнули, совместив
вершину с серединой противоположной короткой
стороны (см. рисунок). Оказалось, что
треугольники I и II равны. Найдите длинную
(вертикальную) сторону прямоугольника, если
короткая (горизонтальная) сторона равна 8.
Количество баллов 7

Задание 4
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Количество баллов 7

Задание 5
В вершинах шестиугольника ABCDEF лежали 6 одинаковых
на вид шариков: в A – массой 1 г, в B – 2 г, в C – 3 г., в D – 4г.,
в E – 5 г., в F – 6 г. Шутник поменял местами два шарика в
противоположных вершинах. Имеются двухчашечные весы,
позволяющие узнать, в какой из чаш масса шариков больше.
Как за одно взвешивание определить, какие именно шарики
переставлены?
Количество баллов 7


